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Taller 12 Estadistica

Experimentos y sucesos aleatorios

Operaciones con sucesos

Al igual que con los conjuntos, con los sucesos aleatorios también es posible
realizar las operaciones de union e interseccion.

Unidn de sucesos. El suceso A | B se da cuando se realiza A o se realiza B.

Interseccion de sucesos. El suceso A M B se da cuando se realizan simulta-
neamente los sucesos A vy B.

Sucesos incompatibles. Dos sucesos A y B son incompatibles si no pueden
realizarse simultaneamente, es decir,si A M B = (7.

Un experimento consiste en extraer una balota de una urna en la que hay 20
balotas, numeradas del 1 al 20. Se consideran los siguientes sucesos:

I
I
I
|
|
. A"Extraer un nimero primo”  C"Extraer un multiplo de 5”
' B:"Extraer un numero par” D:"Extraer un divisor de 18"
: Algunos sucesos escritos en palabras y como conjuntos son:
i
' * AU B:"Extraer un numero primo o un numero par”
: AUB=1{234,5672810 11,12 13,14, 16,17, 18,19, 20}
.+ AN B:"Extraer un nimero primo y nimero par” A N B = {2}
» C N D:"Extraer un multiplo de 5 y divisor de 18" Asi, CMN D =
i f - ]
= C — A:"Extraer un multiplo de 5 que no sea primo” C — A = {10, 15, 20}

De lo anterior se puede concluir que Cy D son sucesos incompatibles, por-
queCND=.

A: “Salir cara” B: “Salir sello”

. AU Bes el espacio muestral, yaque: A UB = {cara, sello}
. A — B ={cara}

LA y B son sucesos compatibles, porque A N B = &,
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@ Un experimento consiste en extraer una balota de

& unaurnaen la que hay diez balotas: cinco son rojas,
tres son blancas y dos son azules. Se consideran los
siguientes sucesos:

A:"Extraer una balota roja”
B: "Extraer una balota blanca”
C: “Extraer una balota azul”
a. Describe en palabras y determina estos sucesos:
AUB CUA Buc

b. Determina dos sucesos incompatibles.

@ Para determinar los gana-
© dores de unarifa se

utiliza una urna como la

de la Figura 6.13.

Si se elige una balota al azar:

Figura 6.13

a. jCual es el espacio muestral de este experimento?
b. ;Cudles son los elementos del siguiente evento?
A = {nUmeros pares}

c. Determina los elementos del siguiente evento:
B = {nimeros impares menores que 5}

d. ;El conjunto A U B es igual al espacio muestral?

@ En un experimento para dos sucesos A y B, se
& cumple que A U B = A, ;Es cierto que A = B?
Justifica tu respuesta utilizando un ejemplo.
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